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Dal 1979 La Porcellana Bianca porta sulla tavola il raffinato stile country 
della tradizione toscana e celebra una convivialità tutta italiana 

fatta di un’attitudine al mangiare bene e al vivere ogni momento 
intorno alla tavola prendendosi il giusto tempo.

Pura e intramontabile, La Porcellana Bianca 
si colleziona nel tempo componendo, stagione dopo stagione, 

una tavola e una cucina informalmente ricercate.

Le linee contemporanee, destinate tanto alla preparazione 
quanto alla mise en place, permettono di valorizzare la creatività 

in cucina e trasformare ogni piatto in un’opera d’arte.

LIFESTYLE TOSCANO
A TAVOLA dal 1979

TUSCAN LIFESTYLE
on your table since 1979

Since 1979 La Porcellana Bianca has been bringing the refined country 
stylishness of Tuscan tradition to tables everywhere. 

It celebrates typical Italian attitude, a love of good food and enjoyable meals  
spent with family and friends at a slow pace. 

Timelessly attractive, La Porcellana Bianca items are meant to be collected 
over time, allowing to build up an effortlessly tasteful table and kitchen 

season after season. 

Exuding contemporary ease, the available items  
are suitable for both food preparation and table setting.  

This range will set off the creativity and turn each dish into a work of art.
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L'eleganza della porcellana incontra il raffinato  
stile country della tradizione toscana e la contemporaneità 
delle linee per una tavola ricercata e senza tempo.

The elegance of porcelain meets the country style  
of Tuscan tradition and the contemporary design 
for a refined and timeless table.

TAVOLA

TABLE

7



NOVITÀ PRIMAVERA / ESTATE 2024
NEW 2024 SPRING / SUMMER

Il colore passepartout per eccellenza - il bianco - si abbina a un delicatissimo decoro a rilievo. 
Un motivo puntinato che orna ogni prodotto della collezione con indicibile grazia. 

Per una tavola in grado di richiamare bellezza ad ogni stagione.  

The passepartout colour for excellence - white - is combined with a delicate relief decoration. 
A dotted motif that adorns every product in the collection with inexpressible grace. 

For a table capable of evoking beauty every season.

RICHIAMO

8 9

U10036113U00 mult. 6 

Piatto Frutta 

Salad Plate 

Ø20,2 cm

New Bone China

LPB00010A90

U10041097U00 mult. 2

Vassoio Rotondo 

Round Tray 

Ø30,5 cm

New Bone China

LPB00019A90

U10035112U00 mult. 6 

Piatto Fondo 

Soup Plate 

Ø22,2 cm

New Bone China

LPB00012A90

U10034111U00 mult. 6 

Piatto Piano 

Dinner Plate 

Ø27 cm

New Bone China

LPB00013A90
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U10042123U00 mult. 6 

Mug 

Mug 

400 cc

New Bone China

LPB00008A90

U10040007U00 mult. 2 

Zuccheriera 

Sugar Bowl 

310 cc

New Bone China

LPB00008A90

U10037009U00 mult. 6

Tazza Caffè C/P 

Coffee Cup W/S 

125 cc

New Bone China

LPB00010A90

U10038124U00 mult. 2 

Insalatiera 

Salad Bowl 

Ø22,5 cm

New Bone China

LPB00026A90

U10039091U00 mult. 6 

Coppetta 

Fruit Bowl 

Ø11,2 cm

New Bone China

LPB00008A90
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Una collezione raffinata nella sua semplicità. Il bianco puro della porcellana  
si incontra con un grazioso contorno Verde Toscana che cinge il prodotto, valorizzandolo. 

Una linea senza tempo, adatta ad ogni occasione di convivialità. 

A refined collection in its simplicity. The pureness of white porcelain  
meets a graceful and Tuscan Green colored outline, sorrounding and enriching the product. 

A timeless collection, well-suitable for any conviviality occasion. 

P005800009 mult. 2

Insalatiera 

Salad Bowl

Ø21 cm

LB00013A90

P005800017 mult. 6

Ciotola Media 

Medium Bowl 

Ø13 cm

LB0007A90

P005800003 mult. 6

Piatto Frutta

Salad Plate 

Ø20 cm

LB0007A90

P005800006 mult. 2

Vassoio Rotondo

Round Tray

Ø30 cm

LB00017A90

P005800002 mult. 6

Piatto Fondo

Soup Plate 

Ø20 cm

LB0008A90

P005800001 mult. 6

Piatto Piano

Dinner Plate 

Ø27 cm

LB0009A90

CONTINUATIVI
ALL-YEAR COLLECTION

DINTORNO
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P005800016 mult. 6

Tazza Tè C/P

Tea Cup W/S

220 cc

LB0008A90

P005800015 mult. 6

Tazza Caffé C/P

Coffee Cup W/S 

100 cc

LB0007A90

P005800149 mult. 6

Mug

Mug

450 cc

LB0007A90

P005800013 mult. 2

Zuccheriera 

Sugar Bowl

420 cc

LB00010A90
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Collina, con il suo decoro semplice e raffinato, ci trasporta nel capolavoro toscano  
della Val d’Orcia, dove dolci colline cingono borghi antichi, casolari e vigneti,  

in un tempo che sembra essere sospeso. 

With its pristine refined patterning, Collina takes us on a trip through 
the scenic Tuscan countryside where time stands still and rolling hills  

are broken up by century-old towns, farmsteads and vineyards.

COLLINA

CONTINUATIVI
ALL-YEAR COLLECTION

P00510TA18 mult. 1 

Set Tavola 18 Pz  

Piatto Piano Ø27 cm; Piatto Fondo Ø22 cm; Piatto Frutta Ø20 cm 

Table Set 18 Pcs  

Dinner Plate Ø27 cm; Soup Plate Ø22 cm; Salad Plate Ø20 cm 

New Bone China

LB000119A90

P00510CA06 mult. 1

Set Caffè 6 Pz C/P

Coffee Set 6 Pcs W/S 

100 cc 

New Bone China

LB00049A90

P005100016 mult. 6

Tazza Tè C/P 

Tea Cup W/S 

350 cc

New Bone China 

LB00010A90

1716



Sognante pervade la tavola di un’atmosfera romantica e ci fa rivivere 
ogni volta emozioni indelebili. Grazie alle sue linee morbide e delicate, 

ci basta chiudere gli occhi e sembra di essere ancora lì: sotto al cielo 
stellato della Toscana, mano nella mano.

Sognante channels a romantic atmosphere and is a great way
to create indelible memories time after time. All you need to do is admire its sleek 

and simple silhouette and close your eyes to imagine yourself
hand in hand with your beloved beneath star-studded skies in Tuscany.

SOGNANTE

CONTINUATIVI
ALL-YEAR COLLECTION

P00520TA18 mult. 1 

Set Tavola 18 Pz 

Piatto Piano Ø28 cm; Piatto Fondo Ø20 cm; Piatto Frutta Ø21 cm

Table Set 18 Pcs

Dinner Plate Ø28 cm; Soup Plate Ø20 cm; Salad Plate Ø21 cm 

New Bone China

LB000119A90

P00520CA06 mult. 1

Set Caffè 6 Pz C/P 

Coffee Set 6 Pcs W/S 

100 cc

New Bone China

LB00049A90

P005200016 mult. 6

Tazza Tè C/P  

Tea Cup W/S  

350 cc 

New Bone China

LB00010A90
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P004300001 mult. 6 - Gift Box

Piatto Piano 

Dinner Plate  

Ø27 cm

LB00015A90

P004300002 mult. 6 - Gift Box

Piatto Fondo 

Soup Plate  

Ø23 cm

LB00015A90

P004300003 mult. 6 - Gift Box

Piatto Frutta 

Salad Plate  

Ø21,5 cm

LB00013A90

P004300934 mult. 1 - Gift Box

Vassoio Rotondo 

Round Tray  

Ø34 cm

LB00039A90

La natura diventa protagonista con Bosco. Un pregiato decoro a rilievo,  
con foglie di felce, edera, faggio e altri elementi naturali della pittoresca campagna toscana,  

conquista la tavola rendendo indimenticabile ogni momento conviviale. 

Nature becomes the star with Bosco. Fine relief embellishment depicting fern,  
ivy and beech leaves and other natural elements found in the picturesque Tuscan countryside  

conquers the table, making every moment spent together unforgettable.

BOSCO

CONTINUATIVI
ALL-YEAR COLLECTION
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P004302015 mult. 3 - Gift Box

Vassoio Rettangolare

Rectangular Tray  

20x15 cm

LB00014A90

P004303425 mult. 1 - Gift Box

Vassoio Rettangolare 

Rectangular Tray  

34,5x25 cm

LB00041A90

P004300911 mult. 6 - Gift Box

Coppetta

Fruit Bowl  

Ø11 cm

LB0007A90

P004300015 mult. 6 - Gift Box

Tazza Caffè C/P

Coffee Cup W/S

80 cc

LB0008A90

P004301300 mult. 2 - Gift Box

Zuccheriera 

Sugar Bowl

9x9xh10,5 cm

LB0008A90

P004302420 mult. 2 - Gift Box

Vassoio Rettangolare 

Rectangular Tray  

24,5x20 cm

LB00019A90

P004300907 mult. 6 - Gift Box

Ciotolina Rotonda 

Round Bowl  

Ø7 cm

LB0004A90

P004300923 mult. 2 - Gift Box

Insalatiera 

Salad Bowl  

Ø23 cm

LB00030A90

P004300016 mult. 6 - Gift Box

Tazza Tè C/P

Tea Cup W/S

180 cc  

LB00010A90

P004301400 mult. 2 - Gift Box

Lattiera 

Creamer

7x8xh6,5 cm

LB0008A90

2322



P002800002 mult. 6

Piatto Fondo

Soup Plate 

Ø20 cm

LB00012A90

P002800018 mult. 6

Piatto Dolce

Dessert Plate 

Ø18 cm

LB0009A90

P002800420 mult. 3 - Gift Box

Vassoio Pasticceria

Pastry Tray 

20x13 cm

LB00011A90

P002800431 mult. 1 - Gift Box

Vassoio Pasticceria

Pastry Tray 

31x22 cm

LB00027A90

P002800912 mult. 6

Ciotola

Fruit Bowl 

Ø12 cm

LB0008A90

P002800001 mult. 6

Piatto Piano

Dinner Plate 

Ø26 cm

LB00013A90

P002800003 mult. 6

Piatto Frutta

Salad Plate 

Ø20 cm

LB00010A90

P002800034 mult. 1 - Gift Box

Piatto Torta

Cake Plate 

Ø34 cm

LB00038A90

P002800427 mult. 2 - Gift Box

Vassoio Pasticceria

Pastry Tray 

27x19 cm

LB00017A90

P002800435 mult. 1 - Gift Box

Vassoio Pasticceria

Pastry Tray 

35x26 cm

LB00036A90

Una collezione dallo stile delicato che non perde mai di attualità.  
Con i suoi bordi graziosamente ondulati, consente di creare una apparecchiatura piacevole 

e romantica, dove ogni elemento portato in tavola aggiunge magia al momento.

A collection flaunting delicate style that is always current. With its graceful wavy 
trims, it allows you to create a lovely, romantic table setting, where every accent  

placed on the table adds magic to the moment.

CONTINUATIVI
ALL-YEAR COLLECTION

MOMENTI
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P002800015 mult. 12

Bicchierino Caffé

Coffee Cup 

75 cc

LB0004A90

P002800160 mult. 6

Tazza Tè C/P

Tea Cup W/S 

200 cc

LB00010A90

P002802351 mult. 4 - Gift Box

Tisaniera 3 Pz

Infusion Mug 3 Pcs

380 cc

LB00014A90

P002801200 mult. 1

Teiera

Tea Pot 

1.500 cc

LB00026A90

P002800922 mult. 2

Insalatiera 

Salad Bowl 

Ø22 cm

LB00028A90

P002800150 mult. 6

Tazza Caffé C/P 

Coffee Cup W/S 

85 cc

LB0008A90

P002800027 mult. 4 - Gift Box

Tazza Colazione C/P

Breakfast Cup W/S 

450 cc

LB00016A90

P002801210 mult. 2 - Gift Box

Teiera C/Filtro

Tea Pot W/Filter 

800 cc

LB00026A90

P002801400 mult. 2

Lattiera

Creamer 

200 cc

LB0007A90

P002801300 mult. 2

Zuccheriera 

Sugar Bowl 

270 cc

LB0008A90
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P003600002 mult. 6

Piatto Fondo

Soup Plate  

Ø22 cm

LB00012A90

P003600003 mult. 6

Piatto Frutta

Salad Plate  

Ø20 cm

LB00010A90

P003600034 mult. 1 - Gift Box

Vassoio Rotondo

Round Tray  

Ø34 cm

LB00036A90

P003600001 mult. 6

Piatto Piano  

Dinner Plate  

Ø26,5 cm 

LB00013A90

Un delizioso effetto di linee radiali, impreziosito da un piccolo orlo,  
connota la collezione, aggiungendo un tocco di classe ad ogni occasione,

sia essa elegante o informale.

A delicious effect of radial lines, embellished by delicate edging,
distinguishes the collection, adding a classy touch to every occasion,

whether it be elegant or casual.

DUCALE

CONTINUATIVI
ALL-YEAR COLLECTION
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P003600427 mult. 2 - Gift Box

Vassoio Rettangolare

Rectangular Tray  

27x19 cm

LB00017A90

P003600435 mult. 1 - Gift Box

Vassoio Rettangolare

Rectangular Tray  

35x26 cm

LB00036A90

P003600922 mult. 2

Insalatiera

Salad Bowl  

Ø23 cm

LB00028A90

P003600016 mult. 6

Tazza Tè C/P

Tea Cup W/S  

220 cc 

LB00010A90

P003601200 mult. 1

Teiera

Tea Pot  

1.250 cc

LB00027A90

P003601400 mult. 2

Lattiera 

Creamer  

100 cc

LB0006A90

P003600420 mult. 3 - Gift Box

Vassoio Rettangolare 

Rectangular Tray  

20x13 cm 

LB00011A90

P003600431 mult. 1 - Gift Box

Vassoio Rettangolare

Rectangular Tray  

31x22 cm 

LB00027A90

P003600912 mult. 6

Coppetta 

Fruit Bowl  

Ø12 cm

LB0008A90

P003600015 mult. 6

Tazza Caffè C/P  

Coffee Cup W/S  

80 cc

LB0008A90

P003601210 mult. 2 - Gift Box

Teiera C/Filtro

Tea Pot W/Filter  

800 cc

LB00026A90

P003601300 mult. 2

Zuccheriera

Sugar Bowl  

220 cc

LB0007A90
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essenziale

P004201475 mult. 6

Ciotola

Fruit Bowl  

Ø14 cm

Bone China 

LB0005A90

P004200913 mult. 6

Coppetta 

Fruit Bowl  

Ø13 cm

Bone China 

LB0005A90

P004200016 mult. 6 

Tazza Tè C/P 

Tea Cup W/S  

220 cc

Bone China

LB0006A90

P004200015 mult. 6

Tazza Caffè C/P

Coffee Cup W/S  

100 cc

Bone China

LB0005A90

P004200921 mult. 2 

Insalatiera

Salad Bowl  

Ø21 cm

Bone China 

LB00010A90

P004200027 mult. 4 

Tazza Colazione C/P

Breakfast Cup W/S  

350 cc

Bone China 

LB0008A90

P004201300 mult. 2 

Zuccheriera

Sugar Bowl 

420 cc

Bone China 

LB0008A90

P004200450 mult. 6

Mug

Mug  

450 cc

Bone China 

LB0005A90

P00420002C mult. 6

Piatto Fondo Coup

Coup Soup Plate  

Ø20 cm

Bone China 

LB0006A90

P00420001C mult. 6

Piatto Piano Coup

Coup Dinner Plate 

Ø27 cm

Bone China 

LB0007A90

P00420002F mult. 6 

Piatto Fondo Falda

Soup Plate W/Rim  

Ø23 cm

Bone China 

LB0006A90

P00420001F mult. 6 

Piatto Piano Falda 

Dinner Plate W/Rim 

Ø27 cm

Bone China 

LB0007A90

P00420003C mult. 6

Piatto Frutta Coup

Coup Salad Plate  

Ø20 cm

Bone China 

LB0005A90

P00420003F mult. 6

Piatto Frutta Falda

Salad Plate W/Rim  

Ø20 cm

Bone China 

LB0005A90

P0042TA12C mult. 1 - Gift Box

Set Tavola 12 Pz Coup

Table Set 12 Pcs Coup

Bone China 

LB00079A90

P0042TA12F mult. 1 - Gift Box

Set Tavola 12 Pz Falda

Table Set 12 Pcs W/Rim

Bone China 

LB00079A90

P00420630C mult. 2

Vassoio Rotondo Coup  

Coup Round Tray 

Ø30 cm

Bone China 

LB00014A90

P00420630F mult. 2 

Vassoio Rotondo Falda  

Round Tray W/Rim 

Ø30 cm

Bone China 

LB00014A90
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P004400T21 mult. 6

Piatto Teso

Flat Plate  

Ø21 cm

Bone China 

LB0006A90

P004400T17 mult. 6

Piatto Teso

Flat Plate  

Ø17 cm

Bone China 

LB0004A90

P004400T32 mult. 2

Piatto Teso 

Flat Plate  

Ø32 cm

Bone China 

LB00017A90

P004400T26 mult. 6

Piatto Teso

Flat Plate  

Ø26 cm

Bone China 

LB0008A90

P0044GB030 mult. 2

Gourmet Bowl

Gourmet Bowl  

Ø30 cm

Bone China 

LB00019A90

P0044TF215 mult. 6

Piatto Teso Fondo

Deep Plate  

Ø21,5 cm

Bone China 

LB0006A90

P0044R3523 mult. 2

Vassoio Rettangolare

Rectangular Tray  

35x23 cm

Bone China 

LB00019A90

P0044R2817 mult. 3

Vassoio Rettangolare

Rectangular Tray  

28x17 cm

Bone China 

LB00014A90

CONTINUATIVI
ALL-YEAR COLLECTION

essenziale 
gourmet

Quando il classico diventa contemporaneo, l’essenzialità diventa glamour.  
Una collezione che fonde purezza e design, donando alla tavola  

un tocco di misurata raffinatezza.
 

When classic becomes contemporary, the understated becomes glamorous.  
A collection the merges purity and design, adding refined sophistication to your table.
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essenziale
new age

P004701510 mult. 6

Piatto Rettangolare  

Rectangular Plate 

15x10x2,1 cm

Bone China 

LB0005A90

P004702215 mult. 4

Piatto Rettangolare

Rectangular Plate  

22x15x2,1 cm

Bone China 

LB0008A90

P004703011 mult. 4 

Piatto Rettangolare  

Rectangular Plate  

30x11x2,1 cm

Bone China 

LB00015A90

P004703022 mult. 4

Piatto Rettangolare 

Rectangular Plate  

30x22x2,1 cm

Bone China 

LB00019A90

P004701177 mult. 6

Piatto Rettangolare Fondo

Rectangular Deep Plate 

11x7,7x3,5 cm

Bone China 

LB0003A90

P00472215F mult. 4 

Piatto Rettangolare Fondo

Rectangular Deep Plate  

22x15x5,5 cm

Bone China 

LB0009A90
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P000200819 mult. 2 - Gift Box

Alzata

Plate W/Stand 

Ø19 cm

LB00018A90

P000200016 mult. 6

Tazza Té C/P

Tea Cup W/S 

200 cc

LB00010A90

P000201210 mult. 2 - Gift Box

Teiera C/Filtro

Tea Pot W/Filter 

800 cc 

LB00026A90

P000200015 mult. 6

Tazza Caffé C/P

Coffee Cup W/S 

85 cc

LB0008A90

P000200027 mult. 4

Tazza Colazione C/P 

Breakfast Cup W/S 

450 cc

LB00014A90

P000201300 mult. 2

Zuccheriera

Sugar Bowl 

300 cc

LB0008A90

P000200002 mult. 6

Piatto Fondo

Soup Plate 

Ø20 cm

LB00012A90

P000200019 mult. 6

Piatto Dolce

Dessert Plate 

Ø19 cm

LB0009A90

P000200436 mult. 4

Vassoio Ovale

Oval Tray 

Ø36 cm

LB00027A90

P000200923 mult. 2

Insalatiera

Salad Bowl 

Ø23 cm

LB00028A90

P000200001 mult. 6

Piatto Piano

Dinner Plate 

Ø26 cm

LB00013A90

P000200003 mult. 6

Piatto Frutta

Salad Plate 

Ø23 cm

LB00010A90

P000200915 mult. 6

Coppetta 

Fruit Bowl 

Ø15 cm

LB0008A90
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FLORENTINA
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P003801400 mult. 2

Lattiera 

Creamer 

160 cc

LB0007A90

P003800125 mult. 2 - Gift Box

Contenitore C/Coperchio 

Box W/Lid 

Ø12,5 cm 

LB00013A90

P003801300 mult. 2 - Luxury Box

Zuccheriera C/C 

Sugar Bowl W/S 

270 cc

LB0009A90

P003800100 mult. 2 - Gift Box

Contenitore C/Coperchio 

Box W/Lid 

Ø10 cm 

LB0008A90

P003800820 mult. 1 - Luxury Box

Alzata Piatto Quadrata 

Square Plate W/Stand  

20x20 cm

LB00022A90

P003800420 mult. 3 - Gift Box

Vassoio Rettangolare 

Rectangular Tray  

20x12 cm

LB00012A90

P003800912 mult. 6

Coppetta 

Fruit Bowl  

11x11 cm

LB0007A90

P003800922 mult. 2

Insalatieraa

Salad Bowl  

22x22 cm

LB00029A90

P003800016 mult. 6 - Gift Box

Tazza Tè C/Vassoietto  

Tea Cup W/Rectangular Tray  

180 cc

LB00015A90

P003800015 mult. 6 - Gift Box

Tazza Caffè C/Vassoietto

Coffee Cup W/Rectangular Tray  

90 cc

LB00010A90

4140



SERVIRE

SERVING

Dal 1979, La Porcellana Bianca è espressione 
di un gusto senza tempo per vivere intensamente 
il piacere della casa e della tavola. 

Since 1979, La Porcellana Bianca expresses 
a timeless taste to intensely live the pleasure 
of home and table. 
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CONTINUATIVI
ALL-YEAR COLLECTION

P002700100 mult. 3 - Gift Box

Servi Salame Porcellino

Salami Holder Piglet  

27,5x6 cm

LB00017A90

P00273202G mult. 4 - Gift Box

Appoggia Posate Gatto 6 Pz

Cutlery Stand Cat 6 Pcs

7,5 cm

LB00017A90

P00273202C mult. 4 - Gift Box

Appoggia Posate Cane 6 Pz

Cutlery Stand Dog 6 Pcs 

7,5 cm

LB00017A90

La genuinità della vita rurale toscana diventa protagonista di una variegata collezione  
dal sapore country, che è bello arricchire nel tempo celebrando in tavola l’autenticità.

The genuine quality of rural Tuscan life becomes the star  
of a varied country-feel collection, which is wonderful to embellish over time,  

celebrating authenticity at the table.

fattoria
U10014091U00 mult. 1 - Gift Box 

Caraffa Gallo

Rooster Jug 

1,3 l

LPB00034A90

U10011097U00 mult. 4 - Gift Box 

Piatto Servi Formaggio

Cheese Plate  

20,5x12xh5,5 cm

LPB00012A90

U10009091U00 mult. 2 - Gift Box

Portauova Gallina

Eggs Holder Hen 

21,5x14xh11 cm

LPB00024A90

U10010091U00 mult. 2 - Gift Box

Servimozzarella

Mozzarella Serve 

27x18xh11 cm

LPB00027A90

U10013091U00 mult. 4 

Set Sale & Pepe Gallo e Gallina

Salt & Pepper Set Rooster And Hen 

5xh8 cm

LPB00009A90

4544 45
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CONTINUATIVI
ALL-YEAR COLLECTION

P005400003 mult. 1

Tagliere Formaggi C/Coltelli

Cheese Board W/Knives  

35,6x27,9x2,5 cm

Legno Smaltato/Glazed Wood

LB00054A90

P005400004 mult. 1

Tagliere Legno

Cutting Board  

35,6x28x3 cm 

Legno Smaltato/Glazed Wood

LB00043A90

P005400002 mult. 2

Set 3 Utensili

Set 3 Kitchen Tools  

30,5x6x1,5 cm

Legno Smaltato/Glazed Wood

LB00030A90

P005400001 mult. 2

Porta Tovaglioli 

Napkin Holder  

15,2x6,5x15,2 cm 

Legno Smaltato/Glazed Wood

LB00027A90

Un set di accessori intramontabili in legno smaltato e vetro, 
da collezionare uno dopo l'altro. Immancabili in credenza e preziosi sulla tavola, 

per servire in puro stile La Porcellana Bianca.

A set of timeless accessories in enamelled wood and glass to be collected over time.
A staple addition to any sideboard and a superb touch of class
for any table, La Porcellana Bianca is the ultimate serveware. 

libeccio
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P005400005 mult. 1

Alzata 

Plate W/Stand  

Ø30,5xh10,2 cm

Legno Smaltato/Glazed Wood 

LB00043A90

P005400006 mult. 2

Ciotola Small

Small Salad Bowl  

Ø20,3xh5,7 cm

Legno Smaltato/Glazed Wood 

LB00043A90

P005400007 mult. 1

Ciotola Media 

Medium Bowl  

Ø25xh7,5 cm 

Legno Smaltato/Glazed Wood 

LB00049A90

P005400008 mult. 1

Ciotola Maxi

Maxi Bowl  

Ø30xh7,6 cm 

Legno Smaltato/Glazed Wood

LB00054A90

P005400011 mult. 1

Vassoio Rotondo

Round Tray  

Ø25,4xh1,9 cm 

Legno Smaltato/Glazed Wood

LB00046A90

P005400010 mult. 1

Antipastiera

Serving Plate  

Ø30,5xh3 cm

Legno Smaltato/Glazed Wood

LB00049A90

P005400009 mult. 1

Vassoio Ovale 

Oval Tray  

35,6x15,2x1,9 cm

Legno Smaltato/Glazed Wood

LB00043A90

P005400012 mult. 1

Vassoio Rettangolare 

Rectangular Tray  

30,5x20,3x1,9 cm 

Legno Smaltato/Glazed Wood

LB00049A90

P005400013 mult. 2 - Gift Box 

Barattolo

Jar

400 ml

Vetro Borosilicato/Borosilicate Glass

LB00016A90

P005400015 mult. 1 - Gift Box

Barattolo 

Jar

700 ml

Vetro Borosilicato/Borosilicate Glass

LB00021A90

4948



P002100116 mult. 6 - Gift Box

Piattino Coupe Traforato

Carved Little Coupe Plate 

Ø16 cm

LB00018A90

P002100115 mult. 6 - Gift Box

Piattino Traforato  

Carved Little Plate  

Ø15 cm

LB00012A90

P002100120 mult. 6 - Gift Box

Piatto Traforato

Carved Plate  

Ø20 cm

LB00021A90

P002100110 mult. 6 - Gift Box

Piattino Traforato

Carved Little Plate  

Ø10 cm

LB0009A90

P01210009M mult. 2 - Gift Box

Fruttiera Rotonda 

Round Fruit Bowl  

Ø36 cm 

Melamina/Melamine

LB00040A90

P01210004M mult. 2 - Gift Box

Fruttiera Ovale 

Oval Fruit Bowl  

50x20 cm

Melamina/Melamine

LB00034A90

P002300921 mult. 2

Ciotola

Bowl  

Ø21 cm

LB00027A90

P002300924 mult. 1

Ciotola

Bowl 

Ø24 cm

LB00038A90

P002300927 mult. 1

Ciotola

Bowl  

Ø27 cm

LB00051A90

firenze

TRAIFORI

PANZANELLA
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P001903026 mult. 1 - Gift Box

Antipastiera | 4 Scomparti

Serving Plate | 4 Parts  

Ø26 cm

LB00020A90

P001900909 mult. 3 - Gift Box

Set 2 Coppe Gelato 

Set 2 Ice Cream Bowls  

Ø9,5xh7 cm

LB00013A90

P001901382 mult. 12

Piattino Portabustine Tè 

Tea Pad Little Plate  

Ø11 cm

LB0004A90

P001903204 mult. 6

Porta Tovaglioli Triangolare 

Triangle Napkin Holder  

18xh7,8 cm

LB0008A90

P001900026 mult. 4 - Gift Box

Piatto Fondue/Party

Fondue/Party Plate  

Ø26 cm

LB00016A90

P001900037 mult. 3 - Gift Box

Vassoio Ovale

Oval Tray  

36x17 cm

LB00017A90

P001900265 mult. 6 

Pasta Bowl

Pasta Bowl  

Ø26,5 cm

LB00018A90

P001902650 mult. 2 - Gift Box

Vassoio Uova

Egg Tray  

Ø26,5 cm

LB00021A90

P001903025 mult. 3 - Gift Box

Antipastiera Rotonda | 5 Scomparti  

Round Serving Plate | 5 Parts  

Ø25,5 cm

LB00019A90

P001903031 mult. 2 - Gift Box

Antipastiera Rotonda | 5 Scomparti

Round Serving Plate | 5 Parts  

Ø31,5 cm

LB00032A90

P001903035 mult. 1 - Gift Box

Antipastiera Rotonda | 5 Scomparti

Round Serving Plate | 5 Parts  

Ø35,5 cm

LB00043A90

P001903023 mult. 8 

Antipastiera Rettangolare | 3 Scomparti

Rectangular Serving Plate | 3 Parts  

23x7,5 cm

LB0008A90

CONVIVIO

5352
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P003900912 mult. 6 - Luxury Box

Coppetta

Fruit Bowl 

Ø12 cm

LB0007A90

P003900015 mult. 6 - Luxury Box

Tazza Caffè C/P

Coffee Cup W/S 

80 cc 

LB00010A90

P003901300 mult. 2 - Luxury Box

Zuccheriera C/C

Sugar Bowl W/S 

270 cc 

LB00010A90

P003971100 mult. 2 - Luxury Box

Pala Torta

Cake Server 

25 cm 

LB00012A90

P003900820 mult. 1 - Luxury Box

Alzatina Piattino Traforato

Carved Little Plate W/Stand 

Ø20 cm 

LB00027A90

P003900826 mult. 1 - Gift Box

Alzata Piatto Traforato

Carved Plate W/Stand 

Ø26 cm

LB00032A90

P003900110 mult. 6 - Luxury Box

Piattino Traforato

Carved Little Plate 

Ø10 cm

LB0006A90

P003900114 mult. 6 - Luxury Box

Piatto Traforato

Carved Plate 

Ø15 cm 

LB00010A90

P003900120 mult. 6 - Luxury Box

Piatto Traforato

Carved Plate 

Ø20 cm 

LB00018A90

P003900034 mult. 1 - Luxury Box

Piatto Torta Traforato

Carved Cake Plate 

Ø34 cm 

LB00046A90

P003900420 mult. 3 - Luxury Box

Vassoio Traforato

Carved Tray 

20x13 cm

LB00016A90

P003900431 mult. 1 - Luxury Box

Vassoio Traforato

Carved Tray 

31x22 cm 

LB00032A90

P003900435 mult. 1 - Luxury Box

Vassoio Traforato

Carved Tray 

35x26 cm

LB00043A90

VALENTINO

5554



P013901300 mult. 3 - Gift Box

Zuccheriera C/C

Sugar Bowl W/S 

270 cc

LB00012A90

P013900215 mult. 6 - Gift Box

Set 2 Tazze Caffé C/P

Set 2 Coffee Cups W/S

100 cc

LB00024A90

P003901318 mult. 2 - Gift Box

Portafoto Rettangolare Traforato

Carved and Rectangular Picture Frame 

13x18 cm

LB00032A90

P003901015 mult. 2 - Gift Box

Portafoto Rettangolare Traforato

Carved and Rectangular Picture Frame 

10x15 cm

LB00024A90

P003921207 mult. 1 - Gift Box

Ciotola Cuore Traforata 

Carved Heart Bowl  

21x20x7 cm 

LB00029A90

VALENTINO ORO
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P014001300 mult. 4 - Gift Box

Zuccheriera C/C

Sugar Bowl W/S 

10x6,5 cm 

LB00011A90

P014001301 mult. 4 - Gift Box

Vasetto Miele C/Servimiele 

Honey Bowl W/Dipper  

12x8 cm

LB00017A90

P004000015 mult. 12 

Bicchierino Caffè

Coffee Cup 

75 cc

LB0004A90

P004000027 mult. 4 - Gift Box

Set Colazione

Breakfast Set

22x8 cm

LB00019A90

P004001300 mult. 4 - Luxury Box

Zuccheriera C/C 

Sugar Bowl W/S 

6,5x10 cm 

LB0009A90

P004001301 mult. 4 - Luxury Box

Vasetto Miele C/Servimiele

Honey Bowl W/Dipper  

8x12 cm

LB00012A90

APEREGINA

APEREGINA ORO

5958



P002200014 mult. 4 - Gift Box

Lattiera 

Creamer

200 cc

LB00012A90

P002200013 mult. 4 - Gift Box

Zuccheriera 

Sugar Bowl

200 cc

LB00013A90

P002200012 mult. 2 - Gift Box

Teiera 

Tea Pot 

750 cc

LB00032A90
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P000001202 mult. 2 - Gift Box

Teiera

Tea Pot  

800 cc

LB00018A90

P000001401 mult. 6

Lattiera  

Creamer  

25 cc

LB0004A90

P000001403 mult. 6

Lattiera 

Creamer  

125 cc

LB0007A90

P000001402 mult. 6

Lattiera

Creamer  

70 cc

LB0006A90

P000001404 mult. 6

Lattiera 

Creamer 

330 cc

LB0008A90

P000000015 mult. 6

Tazza Caffè C/P

Coffee Cup W/S  

80 cc

LB0006A90

P000000027 mult. 4

Tazza Jumbo C/P

Jumbo Cup W/S  

420 cc

LB00013A90

P000000016 mult. 6

Tazza Tè C/P

Tea Cup W/S  

200 cc

LB00010A90

CORTE

6160



P001201403 mult. 10

Lattiera 

Creamer  

12x7,5 cm

LB0009A90

P001201400 mult. 6

Lattiera

Creamer  

15x7,5 cm

LB00010A90

P001203501 mult. 1 - Gift Box

Burriera 

Butter Dish  

18x11 cm

LB00024A90

P022600016 mult. 2 - Gift Box

Alzatina 

Little Plate W/Stand  

Ø16xh5 cm  

LB00018A90

P022600026 mult. 2 - Gift Box

Alzata 

Plate W/Stand  

Ø26xh9 cm

LB00047A90

P022600027 mult. 1  - Gift Box

Tortiera C/Coperchio 

Cake Pan W/Lid

Ø27,5xh13 cm

LB00051A90

P022600031 mult. 2 - Gift Box

Piatto torta

Cake Plate  

Ø31 cm

LB00040A90

P022600175 mult. 2

Set 6 Piatti Dolce

Set 6 Cake Plates  

Ø17,5 cm

LB00047A90
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ELBA
P002400110 mult. 12

Piatto Conchiglia  

Shell Plate  

Ø10 cm

LB0005A90

P002400126 mult. 5

Piatto Conchiglia

Shell Plate 

Ø26 cm

LB00017A90

P002502007 mult. 4

Ciotolina Testa Di Leone 

Little Lion Bowl  

Ø6,5 cm

LB0006A90

P002501022 mult. 1 - Gift Box

Zuppiera Testa Di Leone C/Coperchio

Lion Soup Bowl W/Lid 

Ø22 cm

LB00068A90

P002502011 mult. 6 

Ciotola Testa Di Leone 

Lion Bowl  

Ø11 cm

LB00010A90

P002501011 mult. 4 - Gift Box

Ciotola Testa Di Leone C/Coperchio 

Lion Bowl W/Lid 

Ø11 cm

LB00013A90

CHIMERA

C
O

N
TI

N
U

A
TI

V
I

A
LL

-Y
EA

R
 C

O
LL

EC
TI

O
N

CUPIDO

P002000713 mult. 6

Coppetta Cuore C/Bordo

Heart Bowl W/Border  

13x12x5,8 cm

LB0007A90

P002000714 mult. 6 - Gift Box

Ciotola Cuore

Heart Bowl  

13x13x5 cm

LB00011A90

P002000017 mult. 6 - Gift Box

Set 2 Piattini Dolce Cuore

Set 2 Little Dessert Plates Heart 

17x17 cm

LB00016A90

P002000707 mult. 12

Ciotolina Cuore

Heart Bowl  

Ø7,5 cm

LB0004A90

P002000717 mult. 4 - Gift Box

Ciotola Cuore

Heart Bowl  

15x16,5x6,5 cm

LB00013A90

P002050225 mult. 2 - Gift Box

Teglia Cuore 

Heart Baking Dish  

25x24 cm

LB00026A90

P002400441 mult. 2 - Gift Box

Piatto Pesce 

Fish Plate  

Ø41,5 cm

LB00032A90

6564



Alleata di ogni cuoco provetto, La Porcellana Bianca 
propone collezioni raffinate, versatili e funzionali 
per valorizzare ogni ricetta e trasformare ogni piatto 
in un'opera d'arte.

The perfect ally of every accomplished cook, it offers 
refined, versatile and functional collections that take 
every recipe to new heights and transform every dish  
into a work or art.

CUCINA

KITCHEN

67



U10019115U00 mult. 2 - Gift Box  

Barattolo Biscotti 

Jar Cookies 

3 l

Vetro Borosilicato/Borosilicate Glass

LPB00029A90

U10018115U00 mult. 2 - Gift Box  

Barattolo Caffè 

Jar Coffee 

1,2 l

Vetro Borosilicato/Borosilicate Glass

LPB00021A90

U10017115U00 mult. 4 - Gift Box 

Barattolo Zucchero 

Jar Sugar 

400 ml

Vetro Borosilicato/Borosilicate Glass

LPB00016A90

U10016115U00 mult. 4 - Gift Box 

Barattolo Sale 

Jar Salt 

400 ml

Vetro Borosilicato/Borosilicate Glass

LPB00016A90

U10023091U00 mult. 1 - Gift Box 

Alzata 

Plate W/Stand 

Ø26 cm

New Bone China

LPB00024A90

U10024091U00 mult. 2 - Gift Box 

Alzatina 

Little Plate W/Stand  

Ø17 cm

New Bone China

LPB00014A90

Una collezione di preziosi alleati da custodire gelosamente in cucina e in dispensa. 
Garbati consiglieri che, attraverso discreti bisbigli, sapranno offrire suggerimenti 

nella preparazione di ricette e nella creazione di una tavola in cui la firma
de La Porcellana Bianca è pressochè inconfondibile.

A collection of precious allies to be jealously guarded in the kitchen and pantry. 
Gentle advisers who, through discreet whispers, will be able to offer suggestions 
in the preparation of recipes and in the creation of a table in which the signature 

of La Porcellana Bianca is almost unmistakable.

NOVITÀ PRIMAVERA / ESTATE 2024
NEW 2024 SPRING / SUMMER

i Garbati

6968



P500150123 mult. 1 - Gift Box

Teglia Quadrata Stondata 

Square Rounded Baking Dish  

23x28 cm

LB00024A90

P500150126 mult. 1 - Gift Box

Teglia Rettangolare Stondata

Rect. Rounded Baking Dish  

26x15 cm

LB00024A90

P500150130 mult. 1 - Gift Box

Teglia Rettangolare Stondata

Rect. Rounded Baking Dish 

30x24 cm

LB00036A90

P500150131 mult. 1 - Gift Box

Teglia Rettangolare Stondata

Rect. Rounded Baking Dish 

31x19 cm

LB00031A90

P500150135 mult. 1 - Gift Box

Teglia Rettangolare Stondata 

Rect. Rounded Baking Dish 

35x22 cm 

LB00040A90

P500150139 mult. 1 - Gift Box

Teglia Rettangolare Stondata 

Rect. Rounded Baking Dish

39x25 cm

LB00047A90

P500150230 mult. 1 - Gift Box

Teglia Rettangolare Lasagne

Rect. Lasagne Baking Dish 

30x22x7,5 cm

LB00041A90

P500150235 mult. 1 - Gift Box

Teglia Rettangolare Lasagne

Rect. Lasagne Baking Dish 

35x25x7,5 cm

LB00050A90
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P500406007 mult. 6

Ramequin 

Ramekin  

Ø7,5 cm

LB0004A90

P500406009 mult. 6

Ramequin

Ramekin 

Ø9 cm

LB0004A90

P500406011 mult. 6

Ramequin

Ramekin 

Ø11,5 cm

LB0006A90

P500406010 mult. 6

Ramequin Soufflé

Soufflé Ramekin 

10x6,5 cm

LB0005A90

P500451513 mult. 6

Teglia Flan

Flan Baking Dish 

Ø12,5 cm

LB0006A90

P500451515 mult. 6

Teglia Flan 

Flan Baking Dish 

Ø14,5 cm

LB0007A90

P500451512 mult. 6

Teglia Crema Catalana/Flan

Catalan Cream/Flan Baking Dish 

Ø12 cm

LB0006A90

P500452009 mult. 6

Stampo Crème Caramel

Crème Caramel Mold

Ø9 cm

LB0005A90

P500451525 mult. 1 - Gift Box

Teglia Crostata 

Tart Baking Dish 

Ø25 cm

LB00024A90

P500451528 mult. 1 - Gift Box

Teglia Crostata

Tart Baking Dish 

Ø28 cm

LB00028A90

P500451532 mult. 1 - Gift Box

Teglia Crostata

Tart Baking Dish 

Ø32 cm

LB00039A90

arezzo

P500450221 mult. 5

Tegame Per Gratinare C/M

Pan For Gratin W/H 

Ø21 cm

LB00012A90

P500450225 mult. 4

Tegame Per Gratinare C/M

Pan For Gratin W/H

Ø24 cm

LB00013A90 

P500400830 mult. 1 - Gift Box

Alzata Piatto Torta

Cake Plate W/Stand 

Ø29xh9 cm

LB00041A90

P500400634 mult. 1 - Gift Box

Piatto Torta C/M

Cake Plate W/H 

Ø34,5 cm

LB00034A90 

7372



P500250122 mult. 1 - Gift Box

Teglia Rettangolare C/M 

Rectangular Baking Dish W/H  

13x22x5 cm 

LB00022A90

P500250131 mult. 1 - Gift Box

Teglia Rettangolare C/M 

Rectangular Baking Dish W/H  

16x31x6 cm 

LB00033A90

poppi

P500350015 mult. 3 - Gift Box

Teglia Ovale

Oval Baking Dish  

15x10,5x5,5 cm

LB00011A90

P500350020 mult. 2 - Gift Box

Teglia Ovale

Oval Baking Dish  

19x13,5x6 cm

LB00016A90

P500350024 mult. 2 - Gift Box

Teglia Ovale

Oval Baking Dish  

23,5x17,5x6,5 cm

LB00019A90

fiesole
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P300003426 mult. 1

Tagliere 

Cutting Board 

34,5x26 cm

Legno di Acacia/Acacia Wood

LB00043A90

P300004030 mult. 1

Tagliere 

Cutting Board 

40x30 cm

Legno di Acacia/Acacia Wood

LB00049A90

P300004533 mult. 1

Tagliere 

Cutting Board 

45x33 cm

Legno di Acacia/Acacia Wood

LB00054A90

pOGGIO
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P000900908 mult. 6

Ciotola

Bowl 

Ø8 cm

LB0006A90

P000900917 mult. 3

Insalatiera

Salad Bowl 

Ø17 cm

LB00010A90

P000900132 mult. 1 - Gift Box

Teglia Rettangolare

Rectangular Baking Dish 

32x22 cm

LB00029A90

P000900922 mult. 2

Insalatiera

Salad Bowl 

Ø22 cm

LB00021A90

P000900136 mult. 1 - Gift Box

Teglia Rettangolare

Rectangular Baking Dish 

36x24 cm

LB00035A90

P000900926 mult. 2

Insalatiera

Salad Bowl 

Ø26 cm

LB00038A90

P000900140 mult. 1 - Gift Box

Teglia Rettangolare

Rectangular Baking Dish 

40x26 cm

LB00046A90

pieve

7776
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P001501207 mult. 12

Ciotola Salse

Small Bowl 

Ø7 cm

LB0002A90

P001501307 mult. 12

Ciotola Fonda

Round Bowl 

Ø7 cm

LB0002A90

P001501311 mult. 6

Ciotola Fonda

Round Bowl 

Ø11,5 cm

LB0006A90

P001500916 mult. 6

Tazza Brodo C/M

Soup Bowl W/H

Ø16xh12,5 cm

LB00010A90

P001501116 mult. 2 - Gift Box

Casseruola Anatra C/Coperchio 

Casserole Duck W/Lid

16x11 cm

LB00018A90

P001500906 mult. 12

Burriera Individuale

Single Butter Dish 

Ø6 cm

LB0001A90

P001503502 mult. 4 - Gift Box

Burriera C/Coperchio 

Butter Dish W/Lid

12x9,5 cm

LB00013A90

P001503503 mult. 4 - Gift Box

Burriera C/Coperchio 

Butter Dish W/Lid 

14x11 cm

LB00018A90

P001503505 mult. 2 - Gift Box

Burriera C/Coperchio 

Butter Dish W/Lid 

18x14 cm

LB00023A90

P001515185 mult. 4

Ciotola Forno C/M

Oven Bowl W/H 

650 cc / Ø15xh18,5 cm 

LB00010A90

terrine
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CONTINUATIVI
ALL-YEAR COLLECTION

P50070C24F mult. 1

Casseruola Fonda C/Coperchio 

Deep Casserole W/Lid 

Ø24 cm

LB000108A90

P50070C28B mult. 1

Casseruola Bassa C/Coperchio

Shallow Casserole W/Lid 

Ø28 cm

LB000124A90

P50070P024 mult. 1

Padella

Pan 

Ø24 cm

LB00053A90

P50070P032 mult. 1

Padella

Pan 

Ø32 cm

LB00086A90

P50070C20F mult. 1

Casseruola Fonda C/Coperchio

Deep Casserole W/Lid 

Ø20 cm

LB00091A90

P50070C24B mult. 1

Casseruola Bassa C/Coperchio

Shallow Casserole W/Lid 

Ø24 cm

LB000102A90

P50070P020 mult.1

Padella

Pan 

Ø20 cm

LB00042A90

P50070P028 mult.1

Padella

Pan 

Ø28 cm

LB00069A90

P5007100PR mult. 1 

Set 2 Presine

Set 2 Pot Holders

8x5x3 cm

LB00012A90

Il bianco e il verde de La Porcellana Bianca incontrano l'innovazione di Pinti  
per una collezione dedicata alla lenta e paziente cottura.  

Un vero omaggio allo slowlife e alla competenza in cucina.

The white and green of La Porcellana Bianca meets the innovation of Pinti  
for a collection dedicated to slow and patient cooking.  
A real homage to the slow life and skill in the kitchen.

ribolle
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CONTINUATIVI
ALL-YEAR COLLECTION

P01260500C mult. 4 - Gift Box

Barattolo Caffè 

Jar Coffee  

0,5 l

LB00013A90

P01261100C mult. 4 - Gift Box

Barattolo Caffè 

Jar Coffee 

1,1 l

LB00018A90

P01260500Z mult. 4 - Gift Box

Barattolo Zucchero

Jar Sugar  

0,5 l

LB00013A90

P01261100Z mult. 4 - Gift Box

Barattolo Zucchero  

Jar Sugar 

1,1 l

LB00018A90

P01260500S mult. 4 - Gift Box

Barattolo Sale

Jar Salt  

0,5 l

LB00013A90

P01261100S mult. 4 - Gift Box

Barattolo Sale

Jar Salt 

1,1 l

LB00018A90

P01263500B mult. 2 - Gift Box

Biscottiera

Jar Cookies 

3,5 l

LB00032A90

P01260500A mult. 4 - Gift Box

Barattolo Areato Aglio

Ventilated Jar Garlic  

0,5 l

LB00013A90

P0126250OL mult. 3 - Gift Box

Oliera 

Oil Bottle 

250 ml

LB00014A90

P0126250AC mult. 3 - Gift Box

Acetiera 

Vinegar Bottle

250 ml

LB00014A90

P012601518 mult. 2 - Gift Box

Porta Utensili

Utensils Holder  

14x15xh18 cm

LB00029A90

P0126000SP mult. 3 - Gift Box

Set Sale & Pepe

Salt & Pepper Set

6x3xh6,5 cm

LB0006A90

Pregevoli e raffinate illustrazioni, ognuna diversa dall’altra,  
arricchiscono un’incantevole collezione dallo stile country,  

pensata per rispondere ad ogni esigenza funzionale,  
dall’organizzazione alla conservazione.

Fine, refined illustrations, each one different from the other,  
embellish an enchanting country-feel collection,  

designed to meet all functional needs, from organisation to storage.

conserva
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P01260175N mult. 4 - Gift Box

Barattolo Deco Noce Moscata  

Decorated Jar Nutmeg  

0,175 l

LB0009A90

P01260175P mult. 4 - Gift Box

Barattolo Deco Peperoncino 

Decorated Jar Chili Pepper  

0,175 l

LB0009A90

P01260175C mult. 4 - Gift Box

Barattolo Deco Chiodi Di Garofano

Decorated Jar Clove  

0,175 l

LB0009A90

P01260175O mult. 4 - Gift Box

Barattolo Deco Origano

Decorated Jar Oregano  

0,175 l

LB0009A90

P0126175ZA mult. 4 - Gift Box

Barattolo Deco Zafferano

Decorated Jar Saffron 

0,175 l

LB0009A90

P0126175PN mult. 4 - Gift Box

Barattolo Deco Pepe Nero 

Decorated Jar Black Pepper 

0,175 l

LB0009A90

P0126110SG mult. 4 - Gift Box

Barattolo Deco Sale Grosso 

Decorated Jar Coarse Salt 

1,1 l

LB00018A90

P0126110ZU mult. 4 - Gift Box

Barattolo Deco Zucchero 

Decorated Jar Sugar 

1,1 l

LB00018A90

P01260MIX2 mult. 2 - Gift Box

Barattoli Deco Spezie 4 Pz

Decorated Jars Spices 4 Pcs

175 cc

LB00035A90

P0126110SA mult. 4 - Gift Box

Barattolo Deco Sale 

Decorated Jar Salt 

1,1 l

LB00018A90

P0126110ZC mult. 4 - Gift Box

Barattolo Deco Zucchero Di Canna 

Decorated Jar Brown Sugar 

1,1 l

LB00018A90

P0126175MX mult. 2 - Gift Box

Barattoli Deco Spezie 4 Pz 

Decorated Jars Spices 4 Pcs 

175 cc

LB00035A90

P0126175PI mult. 4 - Gift Box

Barattolo Deco Pinoli 

Decorated Jar Pine Nut 

0,175 l 

LB0009A90

P0126500NC mult. 4 - Gift Box

Barattolo Deco Nocciole

Decorated Jar Hazelnuts 

0,5 l

LB00013A90

P0126500PI mult. 4 - Gift Box

Barattolo Deco Pistacchi

Decorated Jar Pistachios 

0,5 l

LB00013A90

P0126175CU mult. 4 - Gift Box

Barattolo Deco Curcuma 

Decorated Jar Turmeric

0,175 l 

LB0009A90

P0126500MA mult. 4 - Gift Box

Barattolo Deco Mandorle

Decorated Jar Almonds 

0,5 l

LB00013A90

P0126500NO mult. 4 - Gift Box

Barattolo Deco Noci

Decorated Jar Nuts 

0,5 l

LB00013A90
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P0126350CD mult. 2 - Gift Box

Barattolo Areato Deco Cipolle

Decorated & Ventilated Jar Onions 

3,5 l

LB00038A90

P0126180SD mult. 2 - Gift Box

Barattolo Areato Deco Scalogno

Decorated & Ventilated Jar Shallot

1,8 l

LB00024A90

P0126500AG mult. 4 - Gift Box

Barattolo Areato Deco Aglio

Decorated & Ventilated Jar Garlic 

0,5 l

LB00013A90

P0126110CA mult. 4 - Gift Box

Barattolo Deco Caffè 

Decorated Jar Coffee

1,1 l

LB00018A90

P0126180ED mult. 2 - Gift Box

Barattolo Deco Espresso 

Decorated Jar Espresso

1,8 l

LB00024A90

P0126500OR mult. 4 - Gift Box

Barattolo Deco Orzo

Decorated Jar Barley 

0,5 l

LB00013A90

P0126500TH mult. 4 - Gift Box

Barattolo Deco Tè 

Decorated Jar Tea 

0,5 l

LB00013A90

P0126500TI mult. 4 - Gift Box

Barattolo Deco Tisana 

Decorated Jar Infusion 

0,5 l

LB00013A90

P0126500CA mult. 4 - Gift Box

Barattolo Deco Camomilla 

Decorated Jar Chamomile 

0,5 l

LB00013A90

P0126350BD mult. 2 - Gift Box

Biscottiera Deco

Decorated Cookies Jar

3,5 l

LB00037A90

P0126350PA mult. 2 - Gift Box

Barattolo Areato Deco Patate

Decorated & Ventilated Jar Potatoes 

3,5 l

LB00038A90
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P0126250OD mult. 3 - Gift Box

Oliera Deco 

Decorated Oil Bottle

250 ml

LB00015A90

P0126250AD mult. 3 - Gift Box

Acetiera Deco 

Decorated Vinegar Bottle 

250 ml

LB00015A90

P01260254D mult. 2 - Gift Box

Oliera Quadrata Deco 

Decorated Square Oil Bottle  

1 l

LB00030A90

P012600SPD mult. 3 - Gift Box

Set Sale & Pepe Deco

Decorated Salt & Pepper Set

6x3xh6,5 cm

LB0007A90

P012600227 mult. 3 - Gift Box

Vassoietto Menage C/M

Menage Tray W/H  

22x7 cm

LB00013A90

P01261308D mult. 2 - Gift Box

Portarotolo Deco 

Decorated Kitchen Roll Holder  

13x31x8 cm

LB00030A90

P01261518D mult. 2 - Gift Box

Porta Utensili Deco

Decorated Utensils Holder 

14x15x18 cm 

LB00032A90

P01261714D mult. 4 - Gift Box

Poggiamestolo Deco 

Decorated Spoon Rest 

17x14 cm

LB00010A90

P0126SQ18D mult. 4 - Gift Box

Sottopentola Deco Quadrato

Decorated Square Trivet

18x18 cm

LB00010A90

P0126ST18D mult. 4 - Gift Box

Sottopentola Deco Tondo 

Decorated Round Trivet 

Ø18 cm

LB00010A90
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P405000250 mult. 4 - Gift Box

Oliera

Oil Bottle 

0,25 l

LB00013A90

P405000500 mult. 4 - Gift Box

Oliera

Oil Bottle 

0,5 l

LB00019A90

P405001000 mult. 2 - Gift Box

Oliera

Oil Bottle 

1 l

LB00024A90

P400079125 mult. 24

Barattolo Vetro Coste 

Ribbed Glass Jar

250 ml / Ø8xh12 cm

LB0003A90

P400211125 mult. 6 - Gift Box

Barattolo Vetro Coste

Ribbed Glass Jar

600 ml / Ø11xh12 cm

LB0008A90

P400211212 mult. 6 - Gift Box

Barattolo Vetro Coste

Ribbed Glass Jar

1,3 l / Ø11xh21 cm

LB00010A90

tuscania

versilia

oevo
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P001101382 mult. 6

Portabustine Tè

Tea Bag Holder

Ø12xh11,5 cm

LB0006A90

P001103300 mult. 6

Set Sale & Pepe Classico

Classic Salt & Pepper Set

Ø5xh7 cm

LB0006A90

P001103301 mult. 6

Set Sale & Pepe Cilindrico

Cilindric Salt & Pepper Set

Ø5xh8 cm

LB0006A90

P001103302 mult. 6

Set Sale & Pepe Uovo

Egg Salt & Pepper Set

Ø5xh7 cm

LB0006A90

P001100252 mult. 3 - Gift Box

Oliera Cilindrica 

Cylindrical Oil Bottle 

300 ml

LB00012A90

P001100152 mult. 3 - Gift Box

Oliera Classica 

Classic Oil Bottle 

250 ml

LB00012A90

P001100253 mult. 3 - Gift Box

Acetiera Cilindrica 

Cylindrical Vinegar Bottle 

300 ml

LB00012A90

P001100153 mult. 3 - Gift Box

Acetiera Classica 

Classic Vinegar Bottle 

250 ml

LB00012A90

P001100254 mult. 2 - Gift Box

Oliera Cilindrica 

Cylindrical Oil Bottle 

1 l

LB00028A90

P001100807 mult. 2 - Gift Box

Salsiera 

Gravy Boat 

300 cc

LB00015A90

P001101300 mult. 4 - Gift Box

Zuccheriera C/C

Sugar Bowl W/S

Ø6,5xh10 cm

LB00010A90

P001101301 mult. 4 - Gift Box

Vasetto Miele C/Servimiele

Honey Bowl W/Dipper

Ø8,5xh11 cm 

LB00013A90

menage
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P500552003 mult. 3 - Gift Box

Mortaio C/Pestello

Mortar W/Pestle 

Ø11,5 cm

LB00011A90

P500552027 mult. 6

Poggiamestolo

Spoon Rest 

27 cm

LB00012A90

P500552006 mult. 6 - Gift Box

Spremi Limone

Juicer 

Ø13 cm

LB0008A90

P500552007 mult. 3

Spremi Limone

Juicer 

Ø17 cm

LB00010A90

P001703200 mult. 6

Piattino Porta Uovo

Egg Dish 

Ø12 cm

LB0005A90

P001703201 mult. 12

Porta Uovo 

Egg Cup 

Ø5xh6 cm 

LB0004A90

P001752500 mult. 6

Contenitore 6 Uova

6 Eggs Tray 

14x9x4 cm

LB0008A90

P001752501 mult. 6 

Contenitore 6 Uova

6 Eggs Tray 

16x11x5 cm

LB00011A90

preparazione

uova
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P600000017 mult. 1

Base Bottiglia Olio/Aceto

Wicker For Oil/Vinegar Bottle

300 ml

LB0009A90

P600000015 mult. 1

Base Set Olio & Aceto + Sale & 

Pepe C/M

Wicker For Oil & Vinegar + Salt & 

Pepper W/H

15x15xh28 cm

LB00021A90

P600000005 mult. 1

Supporto Convivio  

Antipastiera | 4 Scomparti

Holder For Convivio  

Serving Plate | 4 Parts

Ø26 cm

LB00024A90

P600000019 mult. 1

Cestello 6 Tazze Caffè

Wicker For 6 Coffee Cups

27x21x8 cm

LB00026A90

P600000006 mult. 1

Supporto Cupido

Teglia Cuore

Holder For Cupido 

Heart Baking Dish

25x24 cm

LB00024A90

P600000027 mult. 1

Supporto Versilia 

Barattoli 

Holder Versilia 

Jars

5h cm 

LB00023A90

P600000003 mult. 1

Supporto Terrine Casseruola 

Lepre/Anatra 

Holder For Terrine Casserole 

Rabbit/Duck

10x7 cm

LB00013A90

P600000004 mult. 1

Supporto Terrine Casseruola 

Lepre/Anatra

Holder For Terrine Casserole 

Rabbit/Duck

16x11 cm

LB00016A90

P600000007 mult. 1

Supporto Cortona Casseruola Tonda

Holder For Cortona Round Casserole 

Ø23 cm

LB00025A90

P600000008 mult. 1

Supporto Cortona Casseruola Tonda

Holder For Cortona Round Casserole 

Ø28 cm

LB00028A90

P600000016 mult. 1

Base Set Sale & Pepe

Wicker For Salt & Pepper Set 

16x11xh5 cm

LB00010A90

P600000018 mult. 1

Base Set Bottiglie Olio & Aceto

Wicker For Oil & Vinegar Bottles

16x10xh7 cm 

LB00015A90
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P600000011 mult. 1

Supporto Fiesole  

Teglia Ovale

Holder for Fiesole  

Oval Baking Dish 

23,5x17,5x6,5 cm 

LB00025A90

P600000044 mult. 1

Supporto Fiesole 

Teglia Ovale

Holder For Fiesole

Oval Baking Dish 

30x20x6,5 cm

LB00026A90

P600000020 mult. 1

Supporto Anghiari 

Teglia Rettangolare Stondata 

Holder for Anghiari 

Rect. Rounded Baking Dish 

26x15 cm

LB00015A90

P600000021 mult. 1

Supporto Anghiari 

Teglia Rettangolare Stondata

Holder for Anghiari 

Rect. Rounded Baking Dish 

30x24 cm

LB00021A90

P600000022 mult. 1

Supporto Anghiari 

Teglia Rettangolare Stondata

Holder for Anghiari 

Rect. Rounded Baking Dish 

35x22 cm

LB00025A90

P600000032 mult. 1 

Supporto Anghiari 

Teglia Quadrata Stondata

Holder For Anghiari 

Square Rounded Baking Dish 

23x18 cm

LB00017A90

P600000033 mult. 1

Supporto Anghiari

Teglia Rettangolare Stondata

Holder For Anghiari 

Rect. Rounded Baking Dish 

31x19 cm

LB00021A90

P600000034 mult. 1

Supporto Anghiari 

Teglia Rettangolare Stondata

Holder for Anghiari

Rect. Rounded Baking Dish 

39x25 cm

LB00032A90

P600000036 mult. 1

Supporto Anghiari 

Teglia Lasagne Rettangolare 

Holder For Anghiari 

Rect. Lasagne Baking Dish 

30x22x7,5 cm

LB00032A90

P600000035 mult. 1

Supporto Anghiari 

Teglia Lasagne Rettangolare 

Holder for Anghiari  

Rect. Lasagne Baking Dish 

35x25x7,5 cm

LB00032A90

P600000024 mult. 1

Supporto Pieve 

Insalatiera

Holder Pieve 

Salad Bowl 

Ø26 cm

LB00027A90

P600000031 mult. 1

Campana

Wicker Cloche 

Ø28 cm

LB00044A90

P600000002 mult. 1

Supporto Menage 

Vassoio Quadrato

Holder for Menage 

Square Tray

16,5x16,5 cm

LB00016A90

P600000013 mult. 1

Supporto Arezzo 

Teglia Crostata

Holder for Arezzo 

Tart Baking Dish

Ø25 cm

LB00021A90

P600000026 mult. 1

Supporto Arezzo 

Teglia Crostata

Holder for Arezzo 

Tart Baking Dish 

Ø28 cm

LB00023A90

P600000014 mult. 1

Supporto Arezzo 

Teglia Crostata

Holder for Arezzo 

Tart Baking Dish 

Ø32 cm

LB00025A90

P600000009 mult. 1

Supporto Fiesole 

Teglia Ovale 

Holder for Fiesole 

Oval Baking Dish 

15x10,5x5,5 cm

LB00015A90

P600000010 mult. 1

Supporto Fiesole 

Teglia Ovale

Holder for Fiesole 

Oval Baking Dish 

19x13,5x6 cm

LB00017A90
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ACCESSORI

ACCESSORIES

Una slowlife contemporanea vissuta 
con stile e ricercatezza.

A contemporary slowlife lived 
with style and sophistication. 
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P401200003 mult. 12 

Calice

Glass 

Ø8xh15,5 cm

LB0005A90

P401200001 mult. 12

Bicchiere  

Tumbler  

Ø8xh10 cm

LB0004A90

P401100001 mult. 12

Bicchiere

Tumbler 

Ø8xh10 cm

LB0004A90

P401100003 mult. 12

Calice  

Glass 

Ø8xh15,5 cm

LB0005A90
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novello

P401300003 mult. 6

Bianco

White 

340 ml / h21 cm

LB0006A90

P401300000 mult. 6

Bordeaux 

Bordeaux

620 ml / h23 cm

LB0007A90

P401300002 mult. 6

Rosso

Red 

425 ml / h23 cm

LB0006A90

P401300035 mult. 6

Burgundy

Burgundy 

710 ml / h22 cm

LB0007A90

P401300175 mult. 6

Liquore

Spirit 

65 ml / h15 cm

LB0005A90

P401300181 mult. 6

Bicchierino

Shot 

60 ml / h6 cm

LB0004A90

P401300180 mult. 2

Decanter Obliquo

Oblique Decanter 

1.500 ml / h21 cm

LB00019A90

P401300015 mult. 6

Acqua

Water 

330 ml / h9 cm

LB0006A90

P401300007 mult. 6

Spumante 

Spumante 

190 ml / h24 cm

LB0006A90

105104



P401000018 mult. 6 - Gift Box

Bicchiere Corallo

Tumbler Coral

35 cc

LB0005A90

P401000015 mult. 6 - Gift Box

Bicchiere Biciclette

Tumbler Bicycles 

35 cc

LB0005A90

P401000012 mult.6 - Gift Box

Bicchiere Voliere 

Tumbler Aviaries 

35 cc

LB0005A90

P401000011 mult. 6 - Gift Box

Bicchiere Prato

Tumbler Lawn 

35 cc

LB0005A90

P401000009 mult. 6 - Gift Box

Bicchiere Cuore/Fiori 

Tumbler Heart/Flowers 

35 cc

LB0005A90

P401000006 mult. 6 - Gift Box

Bicchiere Uva 

Tumbler Grape 

35 cc

LB0005A90

P401000005 mult. 6 - Gift Box

Bicchiere Rose 

Tumbler Rose 

35 cc

LB0005A90

P401000002 mult. 6 - Gift Box

Bicchiere Cuore 

Tumbler Heart 

35 cc

LB0005A90

P401400001 mult. 6

Bicchiere Spritz 

Tumbler Spritz 

450 cc / Ø8,8xh13 cm

LB0002A90

P401400002 mult. 6

Bicchiere Negroni 

Tumbler Negroni 

360 cc / Ø9,2xh10 cm

LB0002A90

P401000030 mult. 1 - Gift Box

Set 6 Bicchierini Assortiti

Set 6 Shots Mix

5 cc

LB00021A90
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Una collezione dai colori vivaci, arricchita da illustrazioni dal tipico stile country,  
da collezionare o regalare. Perfetta per continuare a vivere il piacere di stare insieme 
intorno alla tavola.

A vibrantly-coloured collection embellished with quintessentially country-feel 
illustrations designed to be collected or gifted. Perfect to continue to enjoy  
the pleasure of being together around the table.

liquorelli

P012715CAF mult. 12

Bicchierino Caffè

Shot Coffee  

75 cc

LB0003A90

P012715LIM mult. 12

Bicchierino Limoncello 

Shot Limoncello 

75 cc

LB0003A90

P012715LIQ mult. 12

Bicchierino Liquirizia

Shot Licorice  

75 cc

LB0003A90

P012715MIR mult. 12

Bicchierino Mirto 

Shot Myrtle

75 cc

LB0003A90

P012715MIX mult. 4

Set 6 Bicchierini Assortiti

Set 6 Shots Mix 

75 cc 

LB00023A40
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P10050P024 mult. 1

Set Posate 24 Pz 

Set Cutlery 24 Pcs 

LB00079A90

P10010P024 mult. 1 

Set Posate 24 Pz 

Set Cutlery 24 Pcs  

LB00079A90

P10020P024 mult. 1 

Set Posate 24 Pz 

Set Cutlery 24 Pcs 

LB00079A90

P10000P024 mult. 1 

Set Posate 24 Pz 

Set Cutlery 24 Pcs  

LB00079A90

P001370211 mult. 6

Coltello Grana 

Hard Cheese Knife  

12 cm

LB0007A90

P001370213 mult. 6

Spalmaburro 

Butter Knife 

13 cm

LB0007A90

fortezza fortezza 
vintage

loggia 
vintage

pieNza

duoMo

111110
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P001670007 mult. 24

Cucchiaino Sale

Salt Spoon 

7,2 cm

LB0001A90

P001670008 mult. 24

Cucchiaino Sale 

Salt Spoon 

8 cm

LB0002A20

P001670011 mult. 24

Cucchiaino Caffé

Coffee Spoon 

11 cm

LB0002A90

P001670013 mult. 24

Cucchiaino Caffé

Coffee Spoon 

13 cm

LB0003A90

P001670012 mult. 24

Cucchiaino Zucchero 

Sugar Spoon 

12,5 cm

LB0002A90

TRATTORIA

113112



P005300008 mult. 1

Tovaglietta Sagomata Verde Salvia

Sage Green Shaped Placemat 

33x48 cm 

Cotone/Cotton

LB00014A90

CONTINUATIVI
ALL-YEAR COLLECTION

Una collezione tessile per vestire la tavola in puro stile countryside,  
come la tradizione toscana insegna. La classicità intramontabile  

della tovaglia, lo stile contemporaneo e versatile delle tovagliette  
o il tocco inconfondibile del runner: tante diverse possibilità  

per creare la mise en place perfetta per ogni occasione di convivialità. 

A collection of table linen with a countryside aesthetic in keeping 
with the true traditions of Tuscany. The perennial classic charm

of a table cloth, the contemporary versatility of placemats or runners,
for an interesting finish. There are so many different ways to set a table

and perfectly decorate the space and complement the menu.

ammanto
P005300007 mult. 1

Tovaglietta Rettangolare Verde Salvia

Sage Green Rectangular Placemat 

35x47 cm 

Cotone/Cotton

LB00012A90

P005300009 mult. 1

Tovaglia Verde Salvia

Sage Green Tablecloth 

140x240 cm 

Cotone/Cotton

LB00069A90
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P005300006 mult. 6

Tovaglietta Sagomata Avorio

Ivory Shaped Placemat 

33x48 cm 

Cotone/Cotton 

LB00014A90

P005300005 mult. 6

Tovaglietta Rettangolare Avorio

Ivory Rectangular Placemat 

35x47 cm 

Cotone/Cotton

LB00012A90

P005300002 mult. 6

Tovaglietta Sagomata Ecru

Ecru Shaped Placemat 

33x48 cm 

Cotone/Cotton 

LB00014A90

P005300001 mult. 6

Tovaglietta Rettangolare Ecru

Ecru Rectangular Placemat 

35x47 cm 

Cotone/Cotton

LB00012A90

P005300003 mult. 2

Runner Ecru

Ecru Runner 

45x140 cm 

Cotone/Cotton

LB00019A90

P005300004 mult. 1

Tovaglia Ecru 

Ecru Tablecloth 

140x240 cm 

Cotone/Cotton

LB00069A90

117116



Preziose collezioni, pensate per poter essere 
regalate alle persone che amiamo. 
Pregiate nel design e nei decori, rendono 
il dono unico come la persona che lo riceve.

Fine elegant collections, designed to be gifted 
to the people we love. Exquisite in both design  
and embellishment, they make the gift as unique  
as the person who will receive it.

IDEE REGALO

GIFTING
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Graziose lettere dell'alfabeto si danno appuntamento con il colore e la leggera trasparenza
in questa collezione pensata per conquistarci e farci sentire unici. 

Vocali e consonanti tutte da collezionare o da regalare, 
per aggiungere un tocco di personalizzazione a ogni nostro momento di pausa. 

 

Lovely letters of the alphabet come together with colour and light transparency 
in this collection designed to win us over and make us feel unique. 
Vowels and consonants all to be collected or to be given as gifts, 

to add a personalised touch to our every moment of pause.

U10053122U00 mult. 3 - Gift Box

Mug Lettera ‘K’

Mug Letter ‘K’  

440 cc

Vetro Borosilicato/Borosilicate Glass

LB00014A90

U10052122U00 mult. 3 - Gift Box

Mug Lettera ‘J’

Mug Letter ‘J’  

440 cc

Vetro Borosilicato/Borosilicate Glass

LB00014A90

U10051122U00 mult. 3 - Gift Box

Mug Lettera ‘I’

Mug Letter ‘I’  

440 cc

Vetro Borosilicato/Borosilicate Glass

LB00014A90

U10050122U00 mult. 3 - Gift Box

Mug Lettera ‘H’

Mug Letter ‘H’  

440 cc

Vetro Borosilicato/Borosilicate Glass

LB00014A90

U10049122U00 mult. 3 - Gift Box

Mug Lettera ‘G’

Mug Letter ‘G’  

440 cc

Vetro Borosilicato/Borosilicate Glass

LB00014A90

U10048122U00 mult. 3 - Gift Box

Mug Lettera ‘F’

Mug Letter ‘F’  

440 cc

Vetro Borosilicato/Borosilicate Glass

LB00014A90

U10047122U00 mult. 3 - Gift Box

Mug Lettera ‘E’

Mug Letter ‘E’  

440 cc

Vetro Borosilicato/Borosilicate Glass

LB00014A90

U10046122U00 mult. 3 - Gift Box

Mug Lettera ‘D’

Mug Letter ‘D’  

440 cc

Vetro Borosilicato/Borosilicate Glass

LB00014A90

U10045122U00 mult. 3 - Gift Box

Mug Lettera ‘C’

Mug Letter ‘C’  

440 cc

Vetro Borosilicato/Borosilicate Glass

LB00014A90

U10043122U00 mult. 3 - Gift Box 

Mug Lettera ‘A’

Mug Letter ‘A’  

440 cc

Vetro Borosilicato/Borosilicate Glass

LB00014A90

U10044122U00 mult. 3 - Gift Box

Mug Lettera ‘B’

Mug Letter ‘B’  

440 cc

Vetro Borosilicato/Borosilicate Glass

LB00014A90

NOVITÀ PRIMAVERA / ESTATE 2024
NEW 2024 SPRING / SUMMER

ALLALETTERA
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U10058122U00 mult. 3 - Gift Box

Mug Lettera ‘P’

Mug Letter ‘P’  

440 cc

Vetro Borosilicato/Borosilicate Glass

LB00014A90

U10059122U00 mult. 3 - Gift Box

Mug Lettera ‘Q’

Mug Letter ‘Q’  

440 cc

Vetro Borosilicato/Borosilicate Glass

LB00014A90

U10060122U00 mult. 3 - Gift Box

Mug Lettera ‘R’

Mug Letter ‘R’  

440 cc

Vetro Borosilicato/Borosilicate Glass

LB00014A90

U10061122U00 mult. 3 - Gift Box

Mug Lettera ‘S’

Mug Letter ‘S’  

440 cc

Vetro Borosilicato/Borosilicate Glass

LB00014A90

U10062122U00 mult. 3 - Gift Box

Mug Lettera ‘T’

Mug Letter ‘T’  

440 cc

Vetro Borosilicato/Borosilicate Glass

LB00014A90

U10063122U00 mult. 3 - Gift Box

Mug Lettera ‘U’

Mug Letter ‘U’  

440 cc

Vetro Borosilicato/Borosilicate Glass

LB00014A90

U10064122U00 mult. 3 - Gift Box

Mug Lettera ‘V’

Mug Letter ‘V’  

440 cc

Vetro Borosilicato/Borosilicate Glass

LB00014A90

U10065122U00 mult. 3 - Gift Box

Mug Lettera ‘W’

Mug Letter ‘W’  

440 cc

Vetro Borosilicato/Borosilicate Glass

LB00014A90

U10066122U00 mult. 3 - Gift Box

Mug Lettera ‘X’

Mug Letter ‘X’  

440 cc

Vetro Borosilicato/Borosilicate Glass

LB00014A90

U10067122U00 mult. 3 - Gift Box

Mug Lettera ‘Y’

Mug Letter ‘Y’  

440 cc

Vetro Borosilicato/Borosilicate Glass

LB00014A90

U10068122U00 mult. 3 - Gift Box

Mug Lettera ‘Z’

Mug Letter ‘Z’  

440 cc

Vetro Borosilicato/Borosilicate Glass

LB00014A90

U10057122U00 mult. 3 - Gift Box

Mug Lettera ‘O’

Mug Letter ‘O’  

440 cc

Vetro Borosilicato/Borosilicate Glass

LB00014A90

U10056122U00 mult. 3 - Gift Box

Mug Lettera ‘N’

Mug Letter ‘N’  

440 cc

Vetro Borosilicato/Borosilicate Glass

LB00014A90

U10055122U00 mult. 3 - Gift Box

Mug Lettera ‘M’

Mug Letter ‘M’  

440 cc

Vetro Borosilicato/Borosilicate Glass

LB00014A90

U10054122U00 mult. 3 - Gift Box

Mug Lettera ‘L’

Mug Letter ‘L’  

440 cc

Vetro Borosilicato/Borosilicate Glass

LB00014A90

123122
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P00450015E mult. 3 - Gift Box

Bicchierino C/C Lettera ‘E’ 

Cup W/S Letter ‘E’ 

75 cc

LB0008A90

P00450015F mult. 3 - Gift Box

Bicchierino C/C Lettera ‘F’

Cup W/S Letter ‘F’ 

75 cc

LB0008A90

P00450015G mult. 3 - Gift Box

Bicchierino C/C Lettera ‘G’ 

Cup W/S Letter ‘G’

75 cc

LB0008A90

P00450015H mult. 3 - Gift Box

Bicchierino C/C Lettera ‘H’ 

Cup W/S Letter ‘H’ 

75 cc

LB0008A90

P00450015I mult. 3 - Gift Box

Bicchierino C/C Lettera ‘I’ 

Cup W/S Letter ‘I’ 

75 cc

LB0008A90

P00450015J mult. 3 - Gift Box

Bicchierino C/C Lettera ‘J’ 

Cup W/S Letter ‘J’ 

75 cc

LB0008A90

P00450015K mult. 3 - Gift Box

Bicchierino C/C Lettera ‘K’ 

Cup W/S Letter ‘K’ 

75 cc

LB0008A90

P00450015L mult. 3 - Gift Box

Bicchierino C/C Lettera ‘L’ 

Cup W/S Letter ‘L’ 

75 cc

LB0008A90

P00450015M mult. 3 - Gift Box

Bicchierino C/C Lettera ‘M’ 

Cup W/S Letter ‘M’ 

75 cc

LB0008A90

P00450015N mult. 3 - Gift Box

Bicchierino C/C Lettera ‘N’

Cup W/S Letter ‘N’ 

75 cc

LB0008A90

P00450015O mult. 3 - Gift Box

Bicchierino C/C Lettera ‘O’ 

Cup W/S Letter ‘O’ 

75 cc

LB0008A90

P00450015P mult. 3 - Gift Box

Bicchierino C/C Lettera ‘P’ 

Cup W/S Letter ‘P’ 

75 cc

LB0008A90

uNico

P00450015A mult. 3 - Gift Box

Bicchierino C/C Lettera ‘A’

Cup W/S Letter ‘A’

75 cc

LB0008A90

P00450015B mult. 3 - Gift Box

Bicchierino C/C Lettera 'B'

Cup W/S Letter ‘B’ 

75 cc

LB0008A90

P00450015C mult. 3 - Gift Box

Bicchierino C/C Lettera 'C'

Cup W/S Letter 'C' 

75 cc

LB0008A90

P00450015D mult. 3 - Gift Box

Bicchierino C/C Lettera ‘D’

Cup W/S Letter ‘D’ 

75 cc

LB0008A90

125124



P00450015Q mult. 3 - Gift Box

Bicchierino C/C Lettera ‘Q’ 

Cup W/S Letter ‘Q’ 

75 cc

LB0008A90

P00450015R mult. 3 - Gift Box

Bicchierino C/C Lettera ‘R’ 

Cup W/S Letter ‘R’ 

75 cc

LB0008A90

P00450015S mult. 3 - Gift Box

Bicchierino C/C Lettera ‘S’ 

Cup W/S Letter ‘S’ 

75 cc

LB0008A90

P00450015T mult. 3 - Gift Box

Bicchierino C/C Lettera ‘T’

Cup W/S Letter ‘T’ 

75 cc

LB0008A90

P00450015U mult. 3 - Gift Box

Bicchierino C/C Lettera ‘U’

Cup W/S Letter ‘U’ 

75 cc

LB0008A90

P00450015V mult. 3 - Gift Box

Bicchierino C/C Lettera ‘V’

Cup W/S Letter ‘V’ 

75 cc

LB0008A90

P00450015W mult. 3 - Gift Box

Bicchierino C/C Lettera ‘W’

Cup W/S Letter ‘W’ 

75 cc

LB0008A90

P00450015X mult. 3 - Gift Box

Bicchierino C/C Lettera ‘X’

Cup W/S Letter ‘X’

75 cc

LB0008A90

P00450015Y mult. 3 - Gift Box

Bicchierino C/C Lettera ‘Y’

Cup W/S Letter ‘Y’ 

75 cc

LB0008A90

P00450015Z mult. 3 - Gift Box

Bicchierino C/C Lettera ‘Z’

Cup W/S Letter ‘Z’ 

75 cc

LB0008A90

127126
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P00350149B mult. 3 - Gift Box

Mug Lettera ‘B’

Mug Letter ‘B’ 

380 cc

LB00010A90

P003500001 mult. 6 - Gift Box

Filtro C/Coperchio Per Tisaniera

Filter W/Lid For Infusion Mug

9x9xh7 cm

LB0005A90

P00350149C mult. 3 - Gift Box

Mug Lettera ‘C’ 

Mug Letter ‘C’ 

380 cc

LB00010A90

P00350149A mult. 3 - Gift Box

Mug Lettera ‘A’

Mug Letter ‘A’ 

380 cc

LB00010A90

P00350149D mult. 3 - Gift Box

Mug Lettera ‘D’ 

Mug Letter ‘D’ 

380 cc

LB00010A90

P00350149E mult. 3 - Gift Box

Mug Lettera ‘E’ 

Mug Letter ‘E’

380 cc

LB00010A90

P00350149F mult. 3 - Gift Box

Mug Lettera ‘F’

Mug Letter ‘F’ 

380 cc

LB00010A90

P00350149G mult. 3 - Gift Box

Mug Lettera ‘G’ 

Mug Letter ‘G’ 

380 cc

LB00010A90

P00350149H mult. 3 - Gift Box

Mug Lettera ‘H’

Mug Letter ‘H’ 

380 cc

LB00010A90

P00350149I mult. 3 - Gift Box

Mug Lettera ‘I’ 

Mug Letter ‘I’ 

380 cc

LB00010A90

atupertu
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P00350149J mult. 3 - Gift Box

Mug Lettera ‘J’

Mug Letter ‘J’ 

380 cc

LB00010A90

P00350149K mult. 3 - Gift Box

Mug Lettera ‘K’ 

Mug Letter ‘K’ 

380 cc

LB00010A90

P00350149L mult. 3 - Gift Box

Mug Lettera ‘L’ 

Mug Letter ‘L’ 

380 cc

LB00010A90

P00350149M mult. 3 - Gift Box

Mug Lettera ‘M’ 

Mug Letter ‘M’ 

380 cc

LB00010A90

P00350149N mult. 3 - Gift Box

Mug Lettera ‘N’ 

Mug Letter ‘N’ 

380 cc

LB00010A90

P00350149O mult. 3 - Gift Box

Mug Lettera ‘O’

Mug Letter ‘O’ 

380 cc

LB00010A90

P00350149P mult. 3 - Gift Box

Mug Lettera ‘P’ 

Mug Letter ‘P’

380 cc

LB00010A90

P00350149Q mult. 3 - Gift Box

Mug Lettera ‘Q’ 

Mug Letter ‘Q’ 

380 cc

LB00010A90

P00350149R mult. 3 - Gift Box

Mug Lettera ‘R’ 

Mug Letter ‘R’

380 cc

LB00010A90

P00350149S mult. 3 - Gift Box

Mug Lettera ‘S’ 

Mug Letter ‘S’

380 cc

LB00010A90

P00350149T mult. 3 - Gift Box

Mug Lettera ‘T’ 

Mug Letter ‘T’ 

380 cc

LB00010A90

P00350149U mult. 3 - Gift Box

Mug Lettera ‘U’ 

Mug Letter ‘U’ 

380 cc

LB00010A90

P00350149V mult. 3 - Gift Box

Mug Lettera ‘V’ 

Mug Letter ‘V’ 

380 cc

LB00010A90

P00350149W mult. 3 - Gift Box

Mug Lettera ‘W’

Mug Letter ‘W’ 

380 cc

LB00010A90

P00350149X mult. 3 - Gift Box

Mug Lettera ‘X’ 

Mug Letter ‘X’ 

380 cc

LB00010A90

P00350149Y mult. 3 - Gift Box

Mug Lettera ‘Y’ 

Mug Letter ‘Y’ 

380 cc

LB00010A90

P00350149Z mult. 3 - Gift Box

Mug Lettera ‘Z’ 

Mug Letter ‘Z’ 

380 cc

LB00010A90

131130
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P00370015A mult. 3 - Gift Box

Tazza Caffé C/P Lettera ‘A’

Coffee Cup W/S Letter ‘A’ 

90 cc

LB00010A90

P00370015B mult. 3 - Gift Box

Tazza Caffé C/P Lettera ‘B’

Coffee Cup W/S Letter ‘B’ 

90 cc

LB00010A90

P00370015C mult. 3 - Gift Box

Tazza Caffé C/P Lettera ‘C’ 

Coffee Cup W/S Letter ‘C’ 

90 cc

LB00010A90

P00370015D mult. 3 - Gift Box

Tazza Caffé C/P Lettera ‘D’ 

Coffee Cup W/S Letter ‘D’ 

90 cc

LB00010A90

P00370015E mult. 3 - Gift Box

Tazza Caffé C/P Lettera ‘E’

Coffee Cup W/S Letter ‘E’ 

90 cc

LB00010A90

P00370015F mult. 3 - Gift Box

Tazza Caffé C/P Lettera ‘F’ 

Coffee Cup W/S Letter ‘F’ 

90 cc

LB00010A90

P00370015G mult. 3 - Gift Box

Tazza Caffé C/P Lettera ‘G’ 

Coffee Cup W/S Letter ‘G’ 

90 cc

LB00010A90

P00370015H mult. 3 - Gift Box

Tazza Caffé C/P Lettera ‘H’ 

Coffee Cup W/S Letter ‘H’ 

90 cc

LB00010A90

solotua

133132



P00370015L mult. 3 - Gift Box

Tazza Caffé C/P Lettera ‘L’

Coffee Cup W/S Letter ‘L’ 

90 cc

LB00010A90

P00370015M mult. 3 - Gift Box

Tazza Caffé C/P Lettera ‘M’

Coffee Cup W/S Letter ‘M’ 

90 cc

LB00010A90

P00370015N mult. 3 - Gift Box

Tazza Caffé C/P Lettera ‘N’

Coffee Cup W/S Letter ‘N’ 

90 cc

LB00010A90

P00370015P mult. 3 - Gift Box

Tazza Caffé C/P Lettera ‘P’

Coffee Cup W/S Letter ‘P’ 

90 cc

LB00010A90

P00370015R mult. 3 - Gift Box

Tazza Caffé C/P Lettera ‘R’

Coffee Cup W/S Letter ‘R’ 

90 cc

LB00010A90

P00370015T mult. 3 - Gift Box

Tazza Caffé C/P Lettera ‘T’

Coffee Cup W/S Letter ‘T’ 

90 cc

LB00010A90

P00370015O mult. 3 - Gift Box

Tazza Caffé C/P Lettera ‘O’

Coffee Cup W/S Letter ‘O’ 

90 cc

LB00010A90

P00370015U mult. 3 - Gift Box

Tazza Caffé C/P Lettera ‘U’

Coffee Cup W/S Letter ‘U’ 

90 cc

LB00010A90

P00370015Q mult. 3 - Gift Box

Tazza Caffé C/P Lettera ‘Q’

Coffee Cup W/S Letter ‘Q’ 

90 cc

LB00010A90

P00370015S mult. 3 - Gift Box

Tazza Caffé C/P Lettera ‘S’ 

Coffee Cup W/S Letter ‘S’ 

90 cc

LB00010A90

P00370015V mult. 3 - Gift Box

Tazza Caffé C/P Lettera ‘V’

Coffee Cup W/S Letter ‘V’ 

90 cc

LB00010A90

P00370015X mult. 3 - Gift Box

Tazza Caffé C/P Lettera ‘X’

Coffee Cup W/S Letter ‘X’ 

90 cc

LB00010A90

P00370015Z mult. 3 - Gift Box

Tazza Caffé C/P Lettera ‘Z’

Coffee Cup W/S Letter ‘Z’ 

90 cc

LB00010A90

P00370015W mult. 3 - Gift Box

Tazza Caffé C/P Lettera ‘W’ 

Coffee Cup W/S Letter ‘W’ 

90 cc

LB00010A90

P00370015Y mult. 3 - Gift Box

Tazza Caffé C/P Lettera ‘Y’

Coffee Cup W/S Letter ‘Y’ 

90 cc

LB00010A90

135



C
O

N
TI

N
U

A
TI

V
I

A
LL

-Y
EA

R
 C

O
LL

EC
TI

O
N

P600100006 mult. 4 - Gift Box

Umidificatore Ortensia

Humidifier Hydrangea 

Ø16 cm

LB00011A90

P600100007 mult. 4 - Gift Box

Umidificatore Cuore

Humidifier Heart 

Ø18 cm

LB00017A90

P600100008 mult. 4 - Gift Box

Umidificatore Cuore/Fiori 

Humidifier Heart/Flowers 

Ø18 cm

LB00017A90

P600100011 mult. 4 - Gift Box

Umidificatore Roselline

Humidifier Roses 

Ø16 cm

LB00013A90

P600100019 mult. 4 - Gift Box

Umidificatore Eden

Humidifier Eden  

Ø17 cm 

LB00013A90

P600100026 mult. 4 - Gift Box

Umidificatore Quadrifoglio 

Humidifier Four-leaf Clover 

20x19x5 cm

LB00017A90

leopoldina
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NOTE TECNICHE
TECHNICAL NOTES

Ogni pezzo è etichettato con codice a barre, codice articolo, descrizione e misura.
Each piece is labeled with a barcode, item number, description and size.

Gli articoli contrassegnati con ‘Gift Box’ sono contenuti nella scatola regalo con texture “Tuscany”.
Articles tagged with “Gift Box” are contained in a gift box with texture “Tuscany”.

 Tutti gli articoli in porcellana, bone china, vetro e in vetro borosilicato  
 (ad eccezione degli articoli con parti metalliche) sono adatti al lavaggio in lavastoviglie. 
 All porcelain, bone china, glass and borosilicate glass items (except items with metal parts) are dishwasher safe. 

 Tutti gli articoli in porcellana e bone china (eccetto articoli con parti metalliche) 
 sono adatti per l’uso nel forno a microonde e tradizionale.
 All porcelain and bone china items (except items with metal parts) are suitable 
 for use in the microwave and traditional oven.

Quando i prodotti sono usati nel forno, si raccomanda di evitare di sottoporli a shock termici 
eccessivi e di usare opportune protezioni e particolare attenzione nel maneggiarli per evitare 
il pericolo di scottature.
When the products are used in the oven, it is recommended to avoid subjecting them to excessive thermal  
shocks and to use suitable protections and particular attention when handling them 
to avoid the risk of burns.

 Tutti gli articoli in melamina NON sono adatti all'uso nel forno.
 All melamine items are NOT suitable for use in the oven.

NOTE TECNICHE
TECHNICAL NOTES

Utilizzabile in forno (max 240° C) 
Oven safe (max 240° C)

Utilizzabile in lavastoviglie fino a 20.000 lavaggi 
Dishwasher safe withstands up to 20,000 washes 

Compatibile con tutti i fornelli (inclusa induzione)
Compatible with all hobs (including induction hobs)

Alluminio pressofuso con “smaltatura” rivestimento antiaderente 
Die-cast aluminium with custom RAL 9016 “enamelling” and non-stick coating  

Collezione Ribolle / Ribolle Collection

Istruzioni per mantenere inalterate nel tempo le caratteristiche della padella con trattamento antiaderente. 
Lavare con acqua calda prima del primo utilizzo e oliare leggermente la superficie interna; per cucinare senza  
aggiungere grassi tenere la fiamma piuttosto bassa. Usare palette in legno o materiale plastico; lavare solo  
con acqua calda, se necessario staccare i residui solidi con uno straccio.
 
IMPORTANTE: per non danneggiare il trattamento antiaderente interno non tagliare i cibi all’interno  
della padella e non usare palette e spazzole metalliche, polveri abrasive o pagliette di ferro; non raffreddare  
d’improvviso; non surriscaldate la padella, mezza fiamma è più che sufficiente. 

Instructions to maintain the characteristics of the non-stick pan over time. Wash with hot water before first use  
and lightly oil the inner surface. To cook without adding fat, keep the heat fairly low. Use wooden or plastic utensils. 
Wash only with hot water, if necessary removing any solid residues with a cloth. 

IMPORTANT: in order to avoid damaging the internal nonstick surface, do not cut foods in the pan and do not use 
metal utensils or brushes, abrasive powders or steel wool pads. Do not cool suddenly; do not overheat the pan:  
a medium heat is more than sufficient. 

Tessile / Textile 
Lavare separatamente
Wash separately
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La Porcellana Bianca è marchio di Thun SpA Società Benefit - via Galvani 29, 39100 Bolzano
capogruppo delle società del Gruppo Lenet.

La Porcellana Bianca is a brand of Thun SpA Benefit Corporation - via Galvani 29, 39100 Bolzano
holding company of Lenet Group companies.

www.laporcellanabianca.com

Le immagini e i colori dei prodotti potrebbero risultare alterati dalla riproduzione in stampa o dalla visualizzazione digitale.  
Thun SpA si riserva il diritto di apportare variazioni e modifiche a tutto quanto pubblicato nel presente catalogo senza preavviso.  

Le immagini e i testi sono di proprietà di Thun SpA. La Porcellana Bianca è un marchio registrato, tutti i diritti riservati.  
Qualsiasi riproduzione, anche parziale, dei contenuti e delle immagini è vietata.

Product images and colors may differ due to the printing process or digital viewing.  
Thun SpA reserves the right to make changes to information published in this brochure without warning.  

All images and texts are the property of Thun SpA. La Porcellana Bianca is a registered trademark. All rights are reserved.  
Any reproduction or alteration of the contents and images for any purpose is strictly prohibited.

Progetto grafico / graphic project: lifecircus.it 

https://www.laporcellanabianca.com/it

